Iwpa peraronizetar o€ Aelo opizévuo eninebo katd x=10m, uné v v
b6paon otabepns buvauns pétpou F=10N. Na Bpefte to épyo tns buvauns =
av n ywvia nou oxnuatizer n SUvaun pe tn petarénion elvai:
a. 0° B. 30° y. 120° 6. 180°

Le owpa to onolo eival akivnto endvw o€ Aefo opizévtuo ¢, E
enfnebo aokoUvtal oI OPIZOVIIES KQI QVUPPOMES OUVALIEIS  wwmmmmesmsmmmmn
Fi ka1 F, pe péwo avilotoixa 10N kai 6N. Na Ppeite yid

uetaréron 5m, to épyo:

a. tns 6dvauns F,

B. s Suvauns F:

y. tns ouvigtauévns Suvauns.

To owya tou dindavou oxniuatos apxize va Kiveftar oto Aefo
opizévtio eninebo uné v enfbpaon twv otaBepwv duvd-
pewv Fr kai F;. Av 10 uépo wv Suvduewv elvar avifotoixa
9N ka1 12N kar n ywvia @=60°, va Bpelte yid petaténion
katd x=10m:

a. 1o épyo kGO buvauns

B. 10 afyefpixé GOpoioua twv €pywv twv duvduewv

y. 1o épyo tns ocuviotauévns twv duvduewy

6. v Kivnukr evépyeia Tou omuaros oto téAos tns LETatomaons.

Ze owpa pdzas m=1kg to onolo elvar akivnto endvw O ¢, E
0pizévtio enfnebo, aokoUVIal 01 OPIZOVUES KAl QVTUPPOMNES e
buvdpeis F; kal F» pe pépo avtlotoixa 20N kar 9N. Av o

ouviedeotnis wiPns eivar u=0,6, va Bpéefter yid petatérmon kard 5m:

a. to €pyo tns 6uvauns F

B. to épyo tns 6uvauns F;

y. t0 épyo tns 1ifns oiloBnons

&. 10 épyo tns ouviotauévns Suvauns

E. TNV KIVRTKN EVEPYEIQ TOU ODUATOS OTO TEAOS TNS LETATONIOoNS.

Alverari: g=10m/s?

To owpa tou bindavou oxriuatos pézas m=1kg, nou apxi-

kG elvar aklvnto, petaronizetai katd x=100m endvw oo %
Aelo kekAipévo enfnebo ywvilas kAlons ¢=30° uné tnv eni- \
bpaon orabephs buvauns pétpou F=20N. Na Bpelte: ’
a. 10 épyo 6Awv twv Sduvéuewv Nou aokouvial oTo owua

B. u exppdzei 1o épyo kGOe 6Uvauns nou aokeltar oto odua

y. 10 épyo tns ouviotauévns davauns.

Alvetai: g=10m/s?




6 To owpa tou bindavoU oxnuaros pyézas m=1kg, peta-
tonizetar péxpr tnv Kopu@n tou kekAiuévou eninébou
ywvias kifons @ (nu@=0,8) uné tnv enibpaon otabepnis
ouvauns pérpou F=30N. Av to Uyos h=12m kai o ouv-
tedeotns tifns ofobnons elvar u=0,5, va Bpefte:

a. 10 épyo wns bUvauns enagns NoU AoKeltal oto owua
B. o épyo tns ouviotapuévns buvauns

Iwel |Q] wg
y. ta kAdouara W W W,

Alvetar: Alvetar: g=10m/s?



